Classe de neige : 18 au 27 mars 2013
MATHEMATIQUES CM1

Probléme :

En classe de neige, le transport en TGV a colté 70 € par personne, les déplacements en car
62 € par personne, le transport des bagages 18€ par personne et I’hébergement avec les
activités 582 € par personne

1. De combien est la dépense totale par enfant ?

Le Conseil Général donne 43 € par enfant.
2. De combien est la dépense maintenant ?

La Mairie paie la moitié de la somme restante.
3. Calcule combien, il reste a payer aux parents pour leur enfant ?

Solution Opérations

http://nicolvan.eklablog.com



